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Ο υποψήφιος Περιφερειάρχης της Ανεξάρτητης Αυτοδιοικητικής Κίνησης "ΜΙΑ ΚΡΗΤΗ,Περιβάλλον - Άνθρωπος" Αντώνης Ανηψητάκης, συνοδευόμενος από τον υποψήφιοΑντιπεριφερειάρχη Λασιθίου Παύλο Δασκαλάκη, την Μελίνα Δαουράκη και το ΓιώργοΣφεντουράκη, υποψηφίους περιφερειακούς συμβούλους στο Λασίθι, παρακολούθησε τηνεκδήλωση για τον Τουρισμό που έγινε στο Εμπορικό Επιμελητήριο Αγίου Νικολάου με κύριοομιλητή τον υπουργό κ. Νικητιάδη.             Ο Αντώνης Ανηψητάκης στη σύντομη παρέμβασή του τόνισε ότι πρέπει να υπάρξει μιασυνέργεια όλων των εμπλεκομένων στον Τουρισμό, επιχειρηματιών, Δήμων, Πολιτείας καιαιρετής Περιφέρειας με άξονα την Περιφέρεια και στόχο την ενιαία τουριστική πολιτική σεεπίπεδο Κρήτης. Η Κρήτη ως πολιτιστική και οικολογική κιβωτός τριών ηπείρων μπορεί ναβάλει τα δικά της αστέρια στον τουρισμό.   Διατύπωσε τις εξής προτάσεις   1. Οι Δήμοι να εκπονούν τοπικά διαχειριστικά σχέδια αξιοποίησης των φυσικών καιπολιτιστικών τους πόρων και στη βάση ενός τέτοιου σχεδίου να καλούν τουςεπιχειρηματίες να επενδύσουν. Να σταματήσει πια το στερεότυπο κάλεσμα στουςεπενδυτές, "ελάτε, σας δίνουμε ό,τι θέλετε, κάνετε ό,τι θέλετε". Έτσι θα εξασφαλίζεταιισόρροπη επωφελής διάχυση των ωφελειών στις τοπικές κοινωνίες και θα προωθείται τοκοινό όραμα, να γίνει η Κρήτη ακμάζον κέντρο ειρήνης, πολιτισμού καιφιλοπεριβαλλοντικών πολιτικών.]  2. Να μην ενισχύεται το all inclusive μοντέλο, ούτε τα γκέτο πολυτελείας πουιδιωτικοποιούν τις ακτές και αλλοιώνουν την ακτογραμμή με ιδιωτικές μαρίνες, ούτε ναεπιδοτούνται αμφιλεγόμενα θέλγητρα όπως τα υδροφόρα γκολφ.   3. Αντίθετα να ενισχυθούν οι επιχειρηματίες που επενδύουν στην εντός σχεδίου και εντόςοικισμών δόμηση, στην ανακαίνιση και τουριστική αξιοποίηση παλαιών οικιών τονώνονταςτην τοπική οικονομία και ενισχύοντας μια υπαρκτή αγορά από ξένους κυρίως πουαναστηλώνουν παλιά κτίσματα και ενσωματώνονται στην τοπική κοινωνία με αμοιβαίοόφελος. Να ενισχυθούν επίσης όσοι βοηθούν στην ανάδειξη των ποικίλων θησαυρών τηςΚρήτης, σπηλαίων, μνημείων, μονοπατιών κ.ά.  Οι πρόσφατες αρχαιολογικές αποκαλύψεις στην Ελεύθερνα αλλά και τα σημαντικόταταπαλαιοντολογικά ευρήματα στη Σητεία, στα Χανιά και στη Γαύδο προκάλεσαν διεθνέςενδιαφέρον και δείχνουν πως η Κρήτη μπορεί να καταστεί δημοφιλής βωμός αναστοχασμούτων ευαίσθητων πολιτών του πλανήτη. Η i-crete μπορεί να γίνει πιο ελκυστική από τοi-phone ανέφερε χαρακτηριστικά.  
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